Doplnék - integral imaginarni exponencialy jako delta funkce
Doplnék - integral imaginarni exponencialy jako
delta distribuce (Otakar Svitek, UTF MFF UK)

Motivace

@ v Kvantové mechanice se Casto setkate s odvozenimi typu:

(x|x') = / (xIp)(plx) dp = —— [ eh=xIP dp — §(x—x')
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pricemz (x|p) = \/217? e®*? je vlastni funkce operatoru

hybnosti vyjadfena v x-reprezentaci

e Ekvivalentné pomoci vinového Cisla (p = hk)

! e =Xk qk = §(x — x')

2 J oo

1/4
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Fourierova transformace - naznaceni

e Fourierovy rady jako zobrazeni L2(—P, P) <— (2

1 P 7rnx
=55 7Pf(x)e P dx F(f) = Z che' P

n=—oo

e zavedeme k[n] = nw/P, Ak = /P, ¢, = C(k[n]) a mGzeme
provést limitu P — oco(Ak — 0)
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o Fourierova transformace jako zobrazeni & <— S (rych. kles. )

FA = [ reax gl = o [ s(kesak
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@ Fourierova transformace distribuci S’ «— S’ (temperované dist.)
VTeS, o8

(FIT],¢) = (T, Fl9])

@ POZOR: na levé strané pisobi distribuce na testovaci funkci v
proménné k, ale na pravé v x — korektni, protoze vysledkem
plsobeni je Cislo

) = 6,716 = (5. [ ot ax) = [~ oxjax=1.6)
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Explicitnéjsi vypocet

Jak ukazat 7 = i ffooo ekxqk < 0(x) 7 Integral nekonverguje.
Definujme

Ip—l/P eikxdk:SinPX
2T J_p X
Pak je

= lim 7,
Pl—r>noo P
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Pinoo/_ooﬂyqb(y/)y /_ooﬂy (0)dy = ¢(0)
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